

微关注

急流中众人组成一堵人墙

@央视新闻
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

新疆皮山县警方接到报警,称一女子不慎落水,被急流冲走。警民立即来到下游,在湍急的水渠中,手拉手组成一堵“人墙”。眼见女子越来越近,众人找准时机,将她一把拉起!



哥哥在家练钓鱼弟弟中了招

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

安徽淮南,两个小朋友在家把玩鱼竿,哥哥模仿甩竿,好巧不巧,鱼钩直接甩在了弟弟脸上,还挂住了脸皮。就医后,为方便治疗,医护人员求助消防人员帮忙破拆伤口外突出的鱼钩。消防人员捧着挂满泪珠的小脸儿,用工具小心翼翼地破拆,推动继续救治。



微提醒

本地来电也可能是境外诈骗

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,上海一些老年人陆续接到“021”开头的本地固定电话,不少人上当受骗。其中,一位74岁的老人甚至被骗了400万元。有人冒充电信公司员工到居民家中加装设备,警方判断此人就是为境外诈骗团伙实施设备安装的犯罪嫌疑人。警方提醒:本地来电也可能是境外诈骗!

野生菌不能随便吃

@央视财经
(中央广播电视台总台)

随着南方雨季到来,野生菌大量上市。在云南昆明木水花野生菌交易中心,每天有约300公斤野生菌进入市场交易。工作人员介绍:入场交易的菌子都要经过辨别查验,筛除不能食用的毒菌。专业人员提醒:野生菌不能随便吃,不认识的菌子不吃,杂菌混煮不吃,吃菌子时不饮酒,太幼小以及发生霉变的菌子不吃。



微点赞

00后女警参警1年半抓40余名嫌疑人

@中国新闻网
(中国新闻网法人微博)

“小程警官,有勇有谋,身手了得!”

湖北武汉,程世一出生于2000年,她4岁习武,8岁立志从警,追剧爱看军警,从警独爱刑侦,考入湖北警官学院不久,就拿下了全校散打比赛冠军。加入警队后,她4个月为徒,8个月为师,参警仅1年半,就亲手抓获嫌疑人40余名。



徒手攀爬找回游客掉落手机

@黔西南公安
(贵州省黔西南州公安局官方微博)

5月11日,贵州兴义马岭河峡谷景区,游客游玩拍照时不慎将手机掉落悬崖,景区旅警(山地旅游警察)巡逻遇到,徒手攀爬峡谷崖壁帮忙找回,游客:感谢你们,收获了满满的安全感。



微世相

男子月入6万却拒还21万欠款

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

5月12日,贵阳中院披露一起案情,堪称现实版《我是余欢水》。

据悉,朋友三人合伙做生意垮台,吕某欠吴某21万元,他出具了欠条并约定还款期限,但到期却以无钱为由拒绝还款。吴某向法院申请执行后,吕某还屡次借助时间差,逃避法院执行。

某日,吴某在街头闲逛时偶遇吕某,立即联系息烽法院,执行干警放弃休假,将吕某找到并带回法院。法院执行法官查看了吕某手机,发现今年以来吕某月均收入近6万元。吕某谎称自己的收入实为代收老板的款项,但法官发现吕某多次网上赌博,数额还不小。

鉴于被执行人吕某拒不向法院申报财产状况,法院已对其采取拘留十五日的强制措施。

微视野

泸沽湖风光旖旎好似世外桃源

@荔枝风景线
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻荔枝风景线官方微博)

五月,泸沽湖景区山明水秀,风光旖旎。白云装点着湛蓝的天空,清澈见底的湖水似碧玉遗落人间。飞翔的白鸥自由又惬意,水面时而波平如镜,时而浮光跃金,湖畔的风光令人心旷神怡。

